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Versenyben a magyar nép
Messzire li.it» visszhangként vá- 

I.is/olt az cgcs/ orsz.ig Diósgvőr 
népen. 1. arra a felszólítására, amely 
munkaversenyre hívja ki az ipari 
do.go okai. I'cltlgy.íl ra mindenki, 
nemcsak a városokban, hanem a 
falvakban is, mindenül!, ahol egy­
éneim I akarattal, igazi szocialista 
lelkes, des-el t. kmlenek a jövőbe. 
A dolgozó nép tudja, miről van 
s/o: az eddigi eredmények tokozá­
séról es a terv gazdálkodás további 
fejlesztéséről es tökélelcsitéséről. 
Diósgyőr elsősorban az ipari üze-* 
mek munkásaihoz szólt s nyomában 
nu'íheivgyüléseken, term, lesi konfe­
renciákon a hatalmas tömegek cgv 
emberként válaszollak: álljuk a ki­
hívás:! Ürömmel veszünk részt az 
országos munkaversenyen. A falvak 
és tanyák dolgozói, feh Hiányozva 
az ipari munkások kezdeményezés 
setéi, \asarnap Mezőhegyesen, a 
tavaszi szánlássvelcsi munkák meg­
kezdésének ünnepén is lifóliák el 
országos munka versenyül cl. Ugyan­
ez a nap ünnepük voll a traktoro­
soknak is, akik megemlékezve az 
eszi munka vers. n\ kiváló eredmé­
nyeiről es kiosztva a traktorosoknak 
a jól megérdemeli clmunkás-kitiin- 
tcléseket, uj versenyt hirdettek a 
nekilendülő tavaszi évad küszöbén.

Diósgyőr és Mezőhegyes testvéri 
hangja mindennél kifejezőbben bi­
zonyítja azt a zavartalan összhangot, 
amely megnyilvánul az ipari dolgo­
zok és a parasztság együttműködé­
sében. Ma már a falvak dolgozói 
is fel .-.merlek, hogy elmaradott mód­
szerekkel és tervszerúlleniil nem 
folytatható tovább ,i termelés. .A 
mezőgazdaság nagyarányú korszerű­
sítésére, forradalmi átalakítására van 
szükség, ha azt akarjuk, hogy már 
most előre biztosítsuk és függetle­
nítsük népi demokráciák gazdasági 
életet a kapitalista országok közelgő 
ipari és mezőgazdasági válságaitól.

Biztató sikerrel nézhetünk a ta­
vasz. elébe, mert minden vonalon 
már is a jól átgondolt tervszerűség 
jegyében indult a jelenlegi gazdasági 
év. Parasztságunk az őszi mezőgaz­
dasági terv et százhat százalékra tel­
jesítette, s mint a DÉFQSz egyik 
legutóbbi értekezletén megállapították: 
nem történt még meg Magyaror­
szágon, ami az őszön megtörtént 
mezőgazdasági vonatkozásban, hogy 
a majdnem tízmillió hold szán tó te­
rületből már ősszel T és félmillió 
holdat felszántottak, három millió 
hétszázezer holdat pedig he is ve­
tettek. Tavaszra tehát hat millió hold 
bevetése maradt. Nem kétséges, 
hogv a téli pihenő után, földművelő 
népünk még nagyobb erővel és ön­
tudatos lelkesedéssel fog hozzá, 
szív v el-lélekkel a tavaszi munkála­
tokhoz. Megkönnyíti a dolgozó pa­
rasztság munkáját, hogy a földmű­
velésügyi hatóságok jóelőre elkészí­
tették a tavaszi ütem- és vetéster­
vet. Parasztságunknak meg kell 
értenie s meg is érti, hogy ennek 
a pontos és körültekintő üzemferv- 
nek a végrehajtásán sok minden

Nagy lelkesedéssel alakították meg 
a Népfront helyi tanácsát

A Magyar Függetlenségi Ncp- 
tronl csongrádi tanácsa a múlt va­
sárnap tartotta alakuló gyűlését a 
városháza közgyűlési termében, ün­
nepélyes keretek közölt. A gyűlé­
sen a I Iimnusz eléneklésc után 
S:<bó (iábor városi főjegyző mon­
dott megnyitó beszédet. Ezután 
megv álasztották a gyűlés elnökségét, 
majd Vttcsi Sándor, a Népfront 
megyei tanácsának kiküldöttje is­
mertette a Népfront célkitűzéseit. 
Elmondotta hogy a Népfrontban 

j egyesült pártok céljukul tűzték ki:
: A magyar köztársaság követke­

zetes kifejlesztését a dolgozó nép 
államává, népköztársasággá. A 
népért végzett közös munka alapján 
,i demokratikus erők egyre szoro­
sabb egységét a pártversengés 
helyett. A migyar nemzetgazdaság 
felvirágoztatását a tervgazdálkodás 
tökéletes-lése és kiterjesztése utján; 
,i szövetkezeti gazdálkodás, különö­
sen a terme lösze vetkezetek fám ava­
tását és fejlesztését a mezőgazda­
ságban, mert csak a parasztgazda­
ságok szövetkezeti tömörítése feszi 
lehetővé a mezőgazdaság korszerű­
sítését, a dolgozó parasztság fele­
melkedését és a falu elmaradottsá­
gának felszámolását. A munkán 
alapuló önálló kisipar és kiskeres­
kedelem nemzetgazdaságilag hasz­
nos szerepének elismerését és meg­
becsüléséi, szabad működésük biz­
tosítását. A néphez hű, az ország 
gazdasági, kulturális felemelkedését 
szo'gáló értelmiség számára méltó 
hely biztosítását a társadalomban, 
munkájának fokozott anyagi elisme­
rését. A dolgozók életszínvonalának 
állandó és tervszerű emelését, A 
dolgozó nép kullurszinvona'anak 
emelését. A vallásszabadság ‘feltét­
len biztosítását. Harcot a sovinizmus 
minden megnyilvánulása és marad­
ványa ellen, népünk gondolkodásá­
nak átalakítását az igazi hazafiság 
szellemében. Demokratikus vívmá­
nyainknak, nemzeti függetlenségünk­
nek, népünk és a világbékének 
biztosítása érdekében szembeszállást 
minden imperialista törekvéssel, szi­
lárd helytállást a nemzetközi béke- 
frontban a Szovjetunió oldalán. 
Nemzeti Függetlenségünk megvé­
désére, belső békénk biztosítására 
eres, egységes szellemű demokra­
tikus néphadsereg kiépítését. A 
magyar dolgozó nép politikai és 
erkölcsi egységének előmozdítását

és megvalósítását a kizsákmányolás 
elleni harc alapján, a munkán és 
az igazságosságon épülő uj társa­
dalom megteremtésével.

Váczi Sándor után a Népfront 
megyei tanácsának másik kiküldöttje, 
Vii/h Imre arról beszélt, hogy a 
tölgyet a vihar meglépheti, de gyö­
kerestől sohasem tudja a földből 
kicsavarni. 1 ölgyerősségü lesz a 
Népfront is, ha az egész magyar 
nép felsorakozik mögéje és Mmo- 
galj.t célkitűzéseinek megvalósításá­
ban.

A Népfront megyei tanácsának 
kiküldöttjei után a helyi pártok és 
tömegszervezetek képviselői szólaltak 
tel s ezek a következőket mondották:

Dinnyés János (Kisgazdapárt): 
Bejelentem, hogy a Kisgazdapárt a 
Népfront célkitűzéseit magáénak 
vallja, ezek helyességéről meg van 
győződve, megvalósítása biztosítékait 
a demokratikus erőknek a munkás- 
osztály vezetése alatti egységben 
látja

Ötvös József (Parasztpárt): öröm­
mel üdvözlöm a Népfrontot, mert 
a parasztság régi vágya volt, hogy 
a munkásokkal együtt működve 
haladjon a szebb jövő felé.

Lova< István (Szakszervezet): Fn 
a szervezett munkásság üdvözletét 
tolmácsolom az uj Függetlenségi 
Népfrontnak. Egyben a szocialista 
társadalmi rendszer megvalósításá­
hoz felajánlom a szervezett munkás­
ság támogatását.

Lovas Lajos (DÉFOSz): Kívá­
nom, hogy a Népfront a dolgozó 
parasztság és a munkásság érdeké­
ben eredményesen működjön és 
minél előbb megteremtse a kizsák­
mányolástól mentes életet.

Aar/(/Ferencié (MNDSz): Üröm­
mel vesszük ki részünket a Nép­
front által kitűzött munkából.

Ssöi/i Mihály (MINSz): A cson­
grádi ifjúság felsorakozik a Nép­
front mögé.

Lrki János (MDP): Hiszem, 
hogy a Népfront a munkásság és 
a parasztság összefogásával hama­
rosan felépíti a szocialista társadalmi 
rendszeri és a múlt maradványaival 
is teljesen leszámol,

A beszédek elhangzása után a 
gyűlés nagy lelkesedéssel kimondta 
a Népfront helyi tanácsának meg­
alakulását, majd közfelkiáltással meg­
választotta annak tisztikarát.

A választás eredménye:
Elnök: Erki János, alclnökök: 

Nagyistók József és Gubisi György, 
titkár: Eke István, jegyző: ifj. Szőr fi

Vezetőségi tagok: Szőke Álbcrtné, 
Lovas Lajos, Lovas István, Kovács 
István.

__ Megyei kiküldöttek: Erki János, 
Eke István, Nagy Mihály, Nagy 
Ferencié, Nagy Béla, Sebestyén 
László, Nagyistók József, Kovács 
István, Lovas István, Gubisi György, 
Varga D Sándor, Bán fi Sándor, 
Lovas István, Muladi Istvánná, 
Lovas Lajos és Szörfl" Mihály.

A választás megejtésc után Erki 
János altiszti kar nevében megkö­
szönte a bizalmat s egyben meg­
ígérte, hogy a tanács a Népfront 
célkitűzéseit helyi viszonylatban ma­
radéktalanul megvalósítja.

Ezután a Köztársasági induló 
eléncklésével végétért a Független­
ségi Népfront helyi tanácsának lel­
kes hangulatú alakuló gyűlése.

Kötelező az őszi
Csdszi Ferenc polgármester köz­

hírré feszi, hogy a földmivelésiigyi 
miniszter rcpdeletc értelmében az 
ősszel felszántott földet tulajdonosa, 
vagy művelője köteles a tavaszi 
vetést megelőzően kellő időben,, a 
szükséghez képest többször is nieg- 
fogasolni. Meg kell fogasolni a fel 
nem fagyott őszi vetéseket és évelő 
takarmánynövényeket is. Nem kell 
megfogasolni a homoktalajokat.

A felfagyott őszi vetéseket ta­
vasszal kellőképpen meg kell ben- 
gerezni és a vetés megerősödése

szántás
megfogasolása

után meg kell fogasolni.
Ha a gazdálkodónak a fogaso­

láshoz, illetve a hengereléshez nincs 
igája, vagy eszköze, köteles ezt 3 
napon belül a termelési bizottság­
nak, vagy a DEFOSz helyi szer­
vezetének bejelenteni. A termelési 
bizottság és a DEFOSz ilyen eset­
ben igaerőt rendel ki.

A rendeletet be nem tartó gaz­
dákat b hónapig terjedő elzárással 
és 24.000 Ft-ig terjedő pénzbünte­
téssel sújtják.

múlik: elsősorban és mindenckfelett 
a jobb paraszti jövő, a nagyobb 
jóiéi és az emelkedő életszínvonal 
biztosítása. Ha sikert és jó ered­
ményeket akarunk, akkor dolgozó 
parasztságunknak elsőrendű érdeke, 
hogy pontosan tartsa he a vetési 
ü lernte vet és aszerint munkálkodjék. 
Jó beosztással dolgozzunk, akkor 
nem kell majd kapkodni. Dolgozó 
parasztságunk nagy segítőtársat és

okos tanácsadó szervet 1<apofl a 
DEFOSz helyi szervezeteiben, for­
duljon DEFOSz-Jioz minden ügyes- 
bajos dolgával, hiszen ez a hatalmas 
tömegszervezet a parasztság érdeké­
ben alakult meg, az ő érdekeit kí­
vánja szolgálni.

A mczőhegycsi nagy tavaszi ün­
nep termelési munkaversenyekre 
hívta a föld dolgozóit. A verseny 
főcélja a mezőgazdasági termelés

mennyiségi és minőségi javítása. 
Diósgyői és Mezőhegyes hivó sza­
vára megindult szerte az egész or­
szágban a nemes munkaverseny: 
a jobbért, a-szebbért és a többért! 
Diósgyőr és Mezőhegyes szózatára 
az egész dolgozó társadalom szivvel- 
léickkel válaszolt, mert a szocializ­
mus leié haladó magyar nép célja 
közös: jobb és szebb életet terem­
teni minden dolgozónak.

"áll
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Tilos nagyobb mennyi­
ségű szálastakarmányt 

a házaknál tartani
A tűzoltóság közli a háztulajdo­

nosokkal, hogy a város belterüle­
tére szálas mezőgazdasági terményt 
tilos engedély nélkül behordani. Az 
állatok etetésére és aljazásra csak 
egy heti szükségletet meg nem ha­
ladó mennyiségű szálastakarmányt 
szabad a háznál tartani. Az ennél 
nagyobb mennyiségű gyúlékony 
anyagot a háztulajdonos költségére 
más, védettebb helyre hordatja ki 
a házaktól a tűzoltóság. A házak­
nál tárolható szálastakarmány meny- 
nyiségét a hel> i viszonyoknak meg­
felelően az elsőfokú fűzrendészeti 
hatóság állapítja meg. Az ezzel 
kapcsolatos engedélyeket a tűzoltó­
ságnál április 15-ig lehet beszerezni.

Jön az uj mezőgazdasági 
munkabér-szerződés

A DÉFOSz országos munka­
bérosztálya hamarosan befejezi az 
uj mezőgazdasági kollektiv munka­
bér-szerződés kidolgozását. Tekin­
tettel arra, hogy az uj kollektiv 
szerződés, illetve a munkabér-hatá­
rozat lényeges változást hoz, az 
eddig megkötött szerződéseket ideig­
lenesnek kell tekinteni.

Kik kapnak
szántási hiteit?

A tavaszi szántási munkálatokra 
a kormány 5 millió forint hitelt 
biztosított. A szántási hitelből Cson- 
grádon is elsősorban a földműves- 
szövetkezet, a földbérlő szövetkeze­
tek és a termelőszövetkezetek része­
sülnek s azok az igacrővel nem 
rendelkező dolgozó parasztok, akik­
nek földjük a hitel igénybevétele 
nélkül felszántaílanul maradna. A 
hitelben részesített gazda köteles a 
gépállomás, vagy a töldművcsszö- 
vetkezet traktorait igénybevenni.

Kijelölték a csongrádi
tanyaközpontokat

Pénteken délelőtt Csdszt Ferenc 
polgármester elnöklésével rendkívüli 
közgyűlést tartott a város kcpviselő- 

j testületé.
A közgyűlés tárgysorozatának 

legfontosabb pontja három tanya- 
központ kijelölése volt.

Kik vásárolhatnak 100 
kg-on felüli hízott sertést

A közönség tájékoztatása érdeké­
ben ismételten közöljük, hogy hízott 
sertést 100 kg-on felüli súlyban csak 
a Nemzeti Vállalat megbízottjai és 
a közellátási hivataltól erre névre­
szóló engedélyt kapott személyek 
vásárolhatnak.

100 kg-on aluli hízott sertést to­
vábbra is bárki váásárolh^t, de csak 
saját szükségletre. Gzcrkcdcs céljá­
ból ilyen sertést sem szabad vásá­
rolni._________________________

Súlyos bírságot fizetnek 
az adóbevallást 
elmulasztók

Az adóhivatal felhívja az összes 
ház- és földtulajdonosok, valamint 
az együttes kereseti- és jövedelem­
adó fizetésre kötelezettek figyelmét, 
hogy az általános jövedelemadó be­
vallásukat legkésőb március 14-ig 
feltétlenül benyújtani tartoznak.

Aki bevallását a fenti határidőig 
nem nyújtja be, súlyos bírságot 
fizet. A bevallási ivek a városháza 
12-es szánni helyiségében szerez­
hetők be a térítési dij ellenében.

: * MOSZK fűrésztelepe i
£ (HANGYA) !
i diórönköket keres j 
■ megvásárlásra. 190|
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A képviselőtestület a tanyaköz­
pontok helyeiül a bokrosparti iskola, 
a várháti iskola és a Szent Imre 
iskola környékét jelölte ki.

A csongrádi határ ezen részein 
lakó gazdák a jövőben csak a tanya- 
központokban építhetnek házat.

Csongrádon nem okozott jelentősebb 
Károkat a fagy és a szélvihar

A héten az egész országban erős Csongrádon sem a fagy, sem a szél
fagyok és szélviharok voltak. Sok 
helyről súlyos károkat jelentenek.

nem okozott jelentősebb
I

károkat.

Heg jelentkezhetnek repüiőkiképzésre 
a csongrádi fiatalok

Az Országos Magyar Repülő 
Egyesület közölte lapunkkal, hogy 
a csongrádi fiatalok még jelentkez­
hetnek repülőkiképzésre a Magyar 
Szabadságharcos Szövetség itteni 
csoportja sportrepülő szakosztályá­
nál, Iskola u. 2 szám alatt.

Vitorlázó kiképzésre 1 4— 16 éves, 
motoros kiképzésre 16—20 éves 
ifjakat vesznek fel. A már kikép­

zésben részesült fiatalok korhatár 
nélkül jelentkezhetnek.

A motoros kiképzés március 28- 
iki kezdettel Szentesen, a vitorlázó 
kiképzés július 10-iki kezdettel Al­
győi! lesz.

Mindkét kiképzés 3 hónapig tart, 
a jelentkezők elszállásolásáról és 
élelmezéséről az Országos Magyar 
Repülő Egyesület gondoskodik.

Elfeketézte az ellátatlanok részére 
kiutalt lisztet

Súlyos bűncselekménnyel vádol­
ta n állott csütörtökön az uzsorabiró- 
ság előtt Bállá Sándor pékmester. 
Az volt a vád ellene, hogy az el­
látatlanok részére kiutalt lisztből 16 
mázsát clfckcfézctt. Bállá Sándor 
kihallgatása során tagadta, hogy a 
lisztet elfeketézte volna. Azt állí­
totta, hogy a közellátási hivatalnál 
az utolsó dekáig elszámolt a liszttel.

A közellátási hivatal tanukként

kihallgatott tisztviselői megcáfolták 
Bállá védekezését. Előadták, hogy 
Balia 14 mázsa 55 kg. kenyérliszt- 
tcl és 130 kg. nullás liszttel egyál­
talán nem tudott elszámolni.

Az uzsorabiróság ezek után 4 
hónapi fogházra és 3 évi hivafal- 
és politikai jogvesztésre Ítélte a pék­
mestert.

Az Ítélet jogerős.
«On

& veit Gazdasági Egyesületbe 
költözött a DÉFOSz

A Dolgozó Parasztok és Föld­
munkások Országos Szövetségének 
csongrádi csoportja a szakszervezet 
székházéból átköltözött a volt Gazda­
sági Egyesületbe. A jövőben tehát 
a DÉF'OSz-hoz tartozó összes 
ügyekben a volt Gazdasági Egye­

sületbe kell az érdekelteknek men- 
aiök.

A DEFOSz munkaideje minden­
nap reggel 8-tól délután 2-ig tart.

ünnepnapokon a DÉFOSz nem 
tart hivatalos órákat.

_____ —1~

csongrádi őstermelők május 15-től 
csak, uj igazolvánnyal árusíthatnak 

a pesti piacokon
Budapest székesfőváros polgár­

mestere által 1948-ban kiadott ős­
termelői igazolványok 1949 május 
15. napjáig érvényesek.

Május 15-től kezdődően a szé­
kesfővárosi piacokon és csarnokok­
ban csak a folyó évben kiállított 
őstermelői igazolvánnyal lehel áru­
sítani.

Az őstermelői igazolványok kiál­
lítását ebben az évben is a városi 
gazdasági felügyelőség utján kell 
kérni. A kérelem előterjesztésekor 
be kell szolgáltatni az. árusítani kí­
vánó fényképét is.

Az. igazolvány kiállítási dija fejé­
ben változatlanul 10 forintot kell 
fizetni.

A kutyaoltások ideje és helyei
Jelentettük már, hogy a földmi- 

velésügyi miniszter az egész ország 
területére elrendelte az eboltást. .A 
rendelet értelmében minden 3 hó­
naposnál idősebb kutyát be kell 
oltafni.

Csongrádon az alábbi időben és 
helyeken lesznek az cboltások:

..Március 11-én, pénteken délelőtt 
7—8-ig a kilcnccsi bikaakolnál, 
9—10-ig a szántói Greskovics- 
tanyán, déli 12 —2-ig a belvárosi 
iskolánál, 2—4-ig a kereszttéri is­
kolánál, 4—5-ig a Mntlvu-vendég- 
lőnél.

Ugyanezen a napon délelőtt 7 — 
8-ig a Cseh-gátőrháznál, 9— 10-ig 
Ülésen, 10—12-ig a várháti isko­
lánál, délután 1—2-ig a nagyréti 
Makó-csárdánál, 4 —5-ig a kisréti 
bolgár-tanyán.

Március 12-én, szombaton dél­
előtt 6 —7-ig Faragó Rókus tanyá­
ján, 7 —8-ig a vidreparti Kókai- 
tanyán, 9— 10-ig a császáruk is­
kolánál, 11 — 12-ig Kovács István 
tanyáján, délután 1—2-ig Gyovai 
János tanyáján, 3 —4-ig a Szögi 
Pál-féle tanyán.

Ugyanezen a napon délelőtt 6—

7-ig a Bogyó-féle tanyán, 7 —8-ig 
a Sárga tanyán, 8 —9-ig Kacziba 
Gáspár tanyáján, 9—10-ig a Lévai 
Pál-féle tanyán, II — 12-ig a bok-

csőszháznál, délután •2- ig az.rosi
Árpád iskolánál, 2—4-ig a csurgói 
csárdánál, 4 —5-ig az Illés-tanyán,
5 —6-ig a Sinkó-féle saroktanyán.

Március 14-én, hétfőn délelőtt
6 — 7-ig J Gyánti Pál-féle tanyán, 
8_9-jg Vérségi kovácsnál, 10 — 
12-ig Forgó (i. József tanyáján, 
délután 1 — 2-ig a Deák Rókus-fele 
tanyán, 2 —3-ig a kónyaszéki isko­
lánál, 4—5-ig a saroktanyai Faze­
kas kovácsnál.

Ugyanezen a napon délelőtt 7 —
8- ig Káfai István menfutajdonos 
tanyáján, 8—9-ig az Újvári iskolá­
nál, 10 — I 2-ig a Lantos Sándor- 
félc tanyán, délután 1—2-ig a Bagi- 
féle tanyán, 3 —4-ig az Oláh Illíre­
tek tanyán, 4 —5-ig a Piroska-íéle 
tanyán.

Március 16-án, szerdán délelőtt 
6—8-ig a Széchenyi úti iskolánál,
9— 12-ig a vásártéren, délután 2 
4-ig a vásártéren, 4 —6-ig Domokos 
Mihályiul!, a Sohlya Gyula utca 
sarkán.

Március 18-án, pénteken délelőtt 
6 —8-ig a piroskavárosi piactéren, 
9—12-ig a vásártéren, délután 2 — 
4-ig a városháza gazdasági udva­
rában.

Az. oltás dija ebenként 4.80 Ff.

FIGYELEM! 600
Kutyabőrt, nyulbőrt, 

macskabőrt, pézsmát, 
görényt és rókát a leg­
magasabb árban vásárolok.

TAPOD1 JÓZSEF nyersbőr* 
kereskedő. Zsinór u 32.

Az utolsó roham
A DÉFOSz kitűnő hetilapjának, 

a „Szabad Föld“-nek előfiz.etőgyüj- 
tői ma, vasárnap az utolsó rohamra 
indulnak Csongrádon.

Ezzel kapcsolatban a Kisgazda- 
párt kéri tagjait, hogy a „Szabóit 
Föld" előfizetőgyűjtőit fogadják meg­
értéssel és a dolgozó parasztság 
érdekeiért harcoló lapot valameny- 
nyicn rendeljék meg.

Szerdán nyílik meg 
a feigyői elsősegély- 

tanfolyam
A Magyar Vöröskereszt cson­

grádi szervezete Fclgyőn elsősegély­
fa nfolyamot szervezett. A tanfolyam 
dr. Szarka Ödön orvos vezetésével 
és 20 hallgatóval szerdán nyílik meg.

Feketevágás miatt 
2 hónapi fogház
Szőke József Apponyi utcai 

lakos a közelmúltban feketén vágott 
sertést.

Az uzsorabiróság a feketevágás 
miatt 2 hónapi fogházra Ítélte Szókét.

Március második felé­
ben jön Csongtrádra a 
Szentes-színtársulat
Csonkádét a mostani színi évadra, 

mint megírtuk, Szentes László szín­
igazgató kerületébe osztották be.

A Sz.entcs-sz.intársulaf a Cson­
grádi Kis Újsághoz érkezett értesí­
tés szerint március második felében 
jön Csongrádra, egy hónapig marad 
városunkban s ez idő alatt az ösz- 
szes uj színdarabokat bemutatja.

Mátray Károly, a színház főtit­
kára már a jövő héten Csongrádra 
érkezik s megkezdi a bérletek gyű­
lését.

j A színtársulat jelenleg Orosházám 
vendégszerepei nagy siker mellett.

•G* * f
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Dolgozó parasztságunk 

felemelkedésének egyetlen 
ülj a a szövetkezés?

Pártunk alkalmi mű­
kedvelő gárdája e hó 20-án 
este párthelyiségünkben mutatja he 
az Annuska eiiníí kedves, szóra­
koztató szándarabol. Az érdeklődés 
máris nagy az előadás iránt.

A házhelyhez juttatót- 
lak az építés ügyében ma, vasár­
nap délután 2 órára feltétlenül je­
lei: ének meg a szakszervezetben.

Taraasvacsorát rendez 
a Kisgazdapart. Megfelelő szá­
mú jelentkező eseten a Kisgazdá­
iéin tánccal egybekötött lársasva- 
esor.it rendez március 15-én a 
i\aszanitzky-\ vndéglőben. Jelent­
kezni a Csongrádi Kis Újság ki­
adóim alakiban lehet.

— TeadálutAn az MNDSz»
ben. Ma, vasárnap délután 5 
orakor az MNDSz székhazában 
teaJelután lesz. A teadélutánon

. ien érdeklődőt szívesen látnak.
Műsoros előadás a 

Központi Iskolában. A Köz- 
po;ia általános iskola úttörő csapata

iá.ig müsoru előadást rendez, ma, 
vasárnap este 6 órai kezdettel. Az 
előadás az iskolában lesz. Belépő­
díj nincs, de iskolai és úttörő cé- 
‘okra a műsor megváltása kötelező.

- Félne on utazhat Buda­
pestre márc. 12-IŐ1 márc. 27»ig. 
\. utazási igazolványokat a Fővá­

rosi 1 Iirlapiroda árusítja. ö01
- A magyar kormány a 

Sdrg-i A okmánvgyiijtemenye 
után kiadta a Mindszenfy-pcr f ©tár­
gyalási anyagának legfontosabb ré­
szeit. hiteles jegyzőkönyvi adatok 
alapján az úgynevezett Feke'e Könyv­
ben. b.z a könyv 50 ezer példány­
ban kerüli kiadásra magyarul, de 
ezenkívül megjelenik idegen ned­
veken is.

— Felállítják a kerületi 
rendőri ő kapitányságokat.
l'-.gv belügyminiszteri rendelet értel­
mében felállítják a kerületi rendőr- 
to'.apiiánvcágokat. összesen 9 kc- 
riikii rendőrfőkapitány ság lesz az 
országban és a csongrádi rendőrség 
.1 szegedi rendőrfőkapitánysághoz 
fog tartozni.

— Hogyan permetezzünk?
A kajszi», szilva-, meggy- és esc- 
res/nyclákal erős pajzslelíis ferfő- 
zotvseg esetén, rügyfakadás előtt 
ugyanúgy permetezzük, mint az 
erősen fertőzőt! almafákat. Gyenge 
fertőzés esetén elég a mészkénlé. 
X. őszibarack- és mandulafákat 

rágvtakadás előtt 2 százalékos bor- 
do:-lével kevert másfélszázalékos 
sjiganiércggcl, vagy téli higitásu, 
illetve 5 százalékos mészkénlével 
permetezzük a kártevők ellen.

- A „Porlel divat“ leg­
újabb száma gazdag tarta­
lommal megjelent. Árusítja a 
1 óvárosi 1 Iirlapiroda. 639

— Közigazgatási tovább­
képző tanlolyamot rendez­
nek Csongradon. Városunkban 
egv közigazgatási továbbképző tan­
folyam megrendezését tervezik. A 
tanfolyam idejét és helyet hamaro­
san közük .az érdekeltekkel.

IPAROSNAP
A KIOSs csongrádi csoportja 

v hó 13-án, a jövő vasárnap dél­
előtt 10 órai kezdettel az iparosság 
időszerű problémáinak megtárgya­
lására iparosnapoi tart az ipartestü- 
leiben.

Az iparosnapon a KIOSz tagjai 
megjelenni kötelesek.

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
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A szentesi gépállomás dolgozói 
munkaversenyre hívták ki 
az ország gépállomásait

A szentesi állami gépállomást a 
DEI'OSz vándorzászlóval tüntette 
ki azért, mert az egész országban 
a legjobban tcljesilctte feladatát. Ä 
vándorzászlót lelkes ünnepség kere­
tében a múlt vasárnap adták át a 
szentesi gépállomásnak. Az ünnep­
ségen Keresztes Mihály földműve­
lésügyi államtitkár méltatta az állami 
gépállomások nagyjelentőségű mun­
káját es a tervszerű termelés fon­
tosságát. A gépállomás dolgozói

auaEfeldJBBBBlBli

kötelezettséget vállaltak arra, hogy 
a tavaszi kampátiy hat hétre meg­
állapított idénytervét öt hét alatt tel­
jesítik és más vonatkozásokban is 
jobb eredményeket érnek cl a kitű­
zött tervnél. Mindezzel kapcsolatban 
szocialista munkaversenyre hívják 
ki az ország valamennyi gépállomá­
sának dolgozóit.

A szentesi gépállomás verseny­
felhívásához a kecskeméti és a bajai 
gépállomások már csatlakoztak.

Kipelengérezik a zsirdézsmát
be nem szolgáltatók neveit

A zsirdézsma beszolgáltatás csak 
vontatottan halad Csongradon. A 
polgármester ezért elhatározta, hogy 
a jövő héten a városházi hirdető- 
táblán, a párthelyiségekben és a 
szakszervezetben kipclengéreztefi a 
a mulasztók neveit. Eszerint tehát 
ajánlatos, hogy a zsirdézsma be­

szolgáltatásra kötelezettek haladék­
talanul pótolják a mulasztást annál 

j is inkább, mivel ellenkező esetben 
neveik kipelengérezésén kívül a bűn­
vádi eljárást is megindítják ellenük.

A zsirdézsma beszolgáltatást az 
átvételi clismcrvénnyel igazolni kell 
a közellátási hivatalban.

Varjulövési munkiaverseny indult
a megyében

A Hódmezővásárhelyen székelő, 
áll. vadászati felügyelőség felhívá­
sára a megye területén lévő vadász- 
társaságok vaijulövési munkaver­
senyt indítottak. A verseny 8 napig 
tart. A vadásztársaságok tagjai ezen 
idő alatt valamennyien kötelesek a 
varjakat pusztítani és amennyiben 
ezt elmulasztják, vadászengedélyüket

-<>

visszavonják.
A vadászoknak azt, hogy a ver­

senyben valóban részfveitek, az 
elpusztított varjak lábaival kell a 
vadásztársaságok vezetőségeinél iga- 
zolniok.

A verseny eredményét a vadá­
szati felügyelőség az újságok utján 
nyilvánosságra hozza.

Szavaióktírus a Központi iskolában
Csengő »előre" köszöntés állit 

meg a verőfényes, tavaszias nap­
sütésben. Bátor, bogárszemű, töm­
zsi gyerek all elém. Megszólít. — 
Szerkesztő bácsi, nagyon szépeket 
irt a zenekarról, de mi sem vagyunk 
ám utolsók. Jöjjön cl, szerkesztő 
bácsi, hallgassa meg a sza valókóru­
sunkat is.

Megkérdezem, mikor lesz a próba. 
— Mindjárt kezdődik — feleli a 
fiúcska. Nem tudok ellenállni az 
őszinte és bájos meghívásnak. Kis 
házigazdám mellém szegődik. Együtt 
indulunk a Központi iskolába.

Már fegyelmezetten állanak a 
kórus szólamai. Palásti Pál nevelő, 
a karmester hellyel kínál. Elnézést 
kérek bátor kísérőm késéséért. Meg­
kérdezem, milyen költeményekkel 
készülnek. Megtudom, hogy a márc. 
6-iki nyilvános ünnepélyre készül 
a kar Petőfi: Egy gondolat bánt

engemcf és Ady: Isten harsonája 
c. költeményekkel.

Kezdődik a próba. Megbűvöl a 
példás fegyelem. Tökéletes a kórus 
dinamikája. Látható, hogy minden 
diák átéli a költemény szépségeit. 
Pernek a kísérő hangjáték, az alá­
festés. Lélekzeivisszafojfva hallga­
tom. Minden gyerek tekintete egy 
fókuszba, a karvezefő-nevelő sze­
mebe irányul. Minden intését figye­
lik. Befejeződött, önkéntelenül is 
tapsra csattan a tenyerem. Gratu­
lálok a karvezetőnek és a gyere­
keknek. Igazán gyönyörű volt! 
Beszélgetés közben sz.óbakerüi, hogy 
a Petőfi-vers a karvezető egyéni fel­
dolgozása és arz előadáson fényjá­
tékkal is fogják színezni a költc—' 
ményf.

Búcsúzom. Előre fiuk! így to­
vább és biztos lesz a siker." ( —)

Anyakönyvi hireK
február 14-161 28-ig.

S ülef^AeGNagypál János, Zsiga 
Mária, Pap László, Somogyi Mária, 
Tarncczi Ilona Bodor Julianna, 
Cseh Valéria, Deák Katalin, Bá­
rány! Erzsébet, Sarusi József, Nagy 
Mária Etelka, Tricskó Imre, Almási 
Viktória Margit és ötvös Lajos 
László.

Házasságkötések :OáX\nV.ás Juhász 
Mihály Horváth Margittal, Pálinkó 
Ferenc Hopp Margittal, Puskás 
Mihály Köpcsdi Annával, Kajtár 
György Keller Máriával, Darida 
Mihály Marik Máriával, Erki Sz ibó 
János Juhász Juliannával, Túri 
János Hegedűs Margittal, Nagyisiók 
Mihály Gulyás Erzsébettel, Kóti 
J. Kapás Máriával, Vaiga Dudás 
Sándor Varga Ilonával, Keller Ist­
ván Pólyák Ilona Annával, László 
Gvörgv Kaszanyiczki Erzsébettel, 
Palásti Béla Hajdú Erzsébettel,

Lantos István Túri Kis Margittal, 
(ióg István Kis Erzsébettel, Mol­
nár Béla János Géczi Mislovszka 
Erzsébettel, ötvös János Hajdú 
Máriával, ötvös Illés Varga Irénnel, 
Iliid János Vikor Jolánnal, Varga 
Dezső Pap Margittal, Bertus István 
Kurucz Veronikával, Balog Dezső 
Sebestyén Emíliával,Mészáros Já­
nos Gut Borbálával, Vikor Ferenc 
Varga Máriával.

Hold ozások: Eke László 13 éves, 
özv. Ornyik Jánosné Pólyák .Er­
zsébet 62 éves, Papai János 14 
éves, 1 ófh Józscfné Kókai Mária 
20 éves, Borbély Margit 23 éves, 
Gyovai fmréné Morzsik Rozália 
68 éves, özv. Pap Lajosné Kása 
Anna 74 éves, Forgó Ferenc 75 
éves, Szabó János 25 éves, özv. 
Hevesi Lajosné Dudás Anna 85 
éves, Bagi Pál 89 éves, Bálint 
Mihályné Juhász Erzsébet 37 éves, 
Balázs Imre 57 éves.

A XI. Újjáépítési 
Állami Sorsjáték

HÚZÁSA 
MÁRCIUS 9-ÉN
Egy egész sorsjegy 

ára 6 — forint 
Egy fél sorsjegy éra 

3.— forint
29.880 drb. különböző 

nyeremény,
720.0 0 0 forint össz­

értékben,

A főnyeremény 60.000.-
forint

Vásárolja meg mielőbb 
sorsjegyét! 589

A Nőnap műsora
Mint megírtuk, Csongrád város 

nőfábora e Író 8-án, kedden ünnepli 
a Nemzetközi Nőnapot.

Az. ünnepély műsora a következő:
Héttőn: este 6 órakor lampionos 

felvonulás. Gyülekezés fél 6 órakor 
az MNDSz. székhazában.

Kedden: délelőtt 10 órakor nagy­
gyűlés a Munkás Otthonban. Dél­
után 4 órakor műsoros klubavatás 
az MNDSz székházában. Este 7 
órakor kulturest a Munkás Otthon­
ban. Előadás után tánc.

A gyümölcslék városa 
less Csongrádi

A város még ebben a hónapban 
1250 db fajtiszta ..Jonathan almafái 
iillcltct ki az utcákba. Csongrád 
ezzel, egyedülállóan az országban, 
a gyümölcsfák városa lesz.

Tisztítani kell 
a lucernavetőmagot

A földmivelésügyi miniszter el­
rendelte, hogy az idei tavaszon már 
csak tisztított lucerna- és yörös- 
heremagot szabad vetni.

A lucernavcfőmagnak legalább 
90, a vörösherevetőmagnak pedig 
legalább 85 százalékos liszíaságu- 
nak kell lenni._________________

Elítélték az ehetetlen 
kenyeret sütő péket
Az egész városban nagy felhá­

borodást váltott ki a múlt évben, 
hogy Forgó Mihály Losonci utcai 
pék az egyik napon teljesen ehetet­
len kenyérrel szolgálta ki jegves 
vásárlóit.

Az uzsorabiróság Forgó Mihályt 
tette miatt csütörtökön vonta fele­
lősségre és közellátás érdekét ve­
szélyeztető vétség címén jogerősen 

1 hónapi fogházra és 3 évi hivatal- 
és politikai jogvesztésre ítélte.

Minden közületi és nemzeti vál­
lalati dolgozó 567

12 havi részletre,
fogyasztói áron vásárolhat

asztaltűzhelyet
az OKÁ-akció keretében az erre 
a célra létesített, helyi bizományi 
nagy raktárban, Hajor Sándor 
vaskereskedőnél, Piactér.Tei.69. 
Bővebb felvilágosítást ad Major 
vaskereskedő és a vállalatoknál 

működő OKÁ-megbizolt.
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Csfflrií -BaolMTE NO
Nagyáramú mérkőzésen megérde­

melten győzött a csongrádi csapat. 
Kis szerencsével nagyobb arányú 
is lehetett volna a győzelem. Dávid 
egy tizenegyest kapufának lőtt A 
goit Baksa szerezte. A CsMTK 
s egyben a mezőny legjobbja Kléner 
volt.

Ivléncr a SzoM 1 E elleni nagy­
szerű védése folytán bekerült az 
NB II. e heti válogatottjába.

Ma, vasárnap Kecskeméten mér­
kőzik a CsMTK a KMTA-vei s 
bízunk benne, hogy ismét megállja 
a helyet.

Országos bajnokságot 
nyertek birkózóink
A Cs. EPOSz birkózói az. or­

szágos 11. osztályú birkózóbajnok­
ságért küzdöttek a múlt vasárnap 
Kiskunhalason. Olyan nagyszerűen 
szerepeltek, hogy megnyertek a baj­
nokságot.

Birkózóink ma, vasárnap délután 
5 órai kezdettel a Dunakeszi Ma­
gyarság válogatott birkóz.ógárdajával 
versenyeznek az Krzsébet-borozó 
nags termében.

A csongrádi győzelem most sem 
vitás.

„ -™ ins lii lm—
PMaámrn

Tavaszi bükköny, zöldfejű 
takarmány cukorrépamag, vető- 
borsó fajták, veteménymagvek, 
dughfigyma Bricdzá keresked" 
séhen szero?h°tök be. x626
Üzleiholyisés? a gabonapiacnál 
örökáron eladó, ért D*ák F u 
3 j/asárnap a déli r rókban. 627
Kasfias tehén, közelellő üsző és 
7 hónapos sü'dő eladó. P s fi 
J. u, ,2. (Belváros)_______628
Száraz bükkfa és száraz lignit 
házhoz szállítva is ke phaló 
Pupp fskereskedőnél, Sohlva 
Gjyu H u 30_  631
7 hónapos süldő eiedó, Jeganvc 
u. 36 632

FrrfikFréiipárváz üléssel és 2~E 
1-es kis rádió eladó. Cicatricis 
u 14_____________________ 614
150 kéve szérizék eladó. Tem- 
p'om ul 1_______________ 615
600 nszgöl szőkő és fekete fé'fi- 
öltönv eladó, JnkH u 17. 621
5 drb 6 hónapos süldő eladó. 
Szentháromság tér 6______ 622
Franci-kára szép primu’ól, ibo­
lyái legolcsóbban Szabó ker­
tésznél vehet, Hegyi Antal u. 7 

______________________ 623
Szántást vállalok traktorral, szal­
máért is. Körzetem; a patika 
föd J'K.-lkezés Nyilas Fererc 
net. T. 199. x624

Az Országos Szövetkezed
Hitelintézet keretébeír

HITELBE

1 2 évre mindenféle

és Kocsitengelyek
beszerezhetők MURÁNYI 
595.x vaskereskedőnél.

1
vmwkv' :nmu&fs?*

Föidmiye»»- 
e$Kff>ve6í»cxeli birek
A cukorrépa- és az árpa vetőmag 

megél kezelt. A kiosztás a gabona» 
osztályon (Takács Istvánnál) mvg» 
kezdődött.

i Xz'’.' ' 3 burgonya etatló. i Már most festesse meg fakult 
' Jókul u. 1. n i 1 . i

Az N8 IS. állásé:
1. Előre 17 14 1 253:13 29
z. Szóin. L. 17 t2 3 24VI627
5. SroMTE 17 9 3 5 *8 17 21

BS.-SC 17 8 4 T> 39:27 20
5. Phőbus 17 8 3 6 35:22 19
6. Szeg. MTE 17 8 3 6 46:29 19
7. Drasctie 17 8 3 6 34:26 19
S. KM TE 17 6 6 5 38:44 18
9. Makó 17 7 2 8 57:30 16

10. MISE 17 5 5 7 35:41 15
II. KAC 17 7 1 9 27:31 15
íz. Oro.-hára 17 5 4 8 27:50 14
13 urc l7 4 5 8 27 32 !3
14 CsMTK 17 3 6 8 19:39 12
15. SzVSE 17 4 2 112 :39 0
16 Mezőtúr 17 2 i 14 26:1015

Apaállatokat

633

vásárolnak
E hó 1 1-én, pénteken délután 

2 — 4 óra közölt az állam részére 
fajtiszta törzskönyvezett, vagy törzs» 
könyvezésre alkalmas bikákat, iga» 
zoltan szimullánozoti mangalica és 
hússertés kanokat, továbbá lenyész» 
érett cigálya és tésüsmerinó koso» 
kit ez fehér magyar kecskebakokat 
vásárolnak a vásártéren.

A bikáknak legalább 16, a man» 
galica kanoknak II, a hitsseríés 
kanoknak 9 hónaposaknak kell len» 
niök.

Követelmény még az is, hogy a 
mangalica kanok legalább 80, a 
hússertés kanok 90 kg súlynak 
legyenek.

Holttányilvánitás
Horváth János (özvegy) szül. 

1912., volt csongrádi (Tanya 1189.) 
lakos, áliitolag 1944. január hó 
10»en vonult be katonai szolgálatra 
Budapestre légvédelmi tűzéroszlály» 
hoz és 1944. augusztus vége után 
eltűnt. (Csongrádi járásbíróság. Pk. 
458/1949.) ‘ 591)

12adics Sándor (nos Kuncsák 
Máriával), szül. 1912., volt csőn» 
grádi (Álma u. 8 sz.) lakos, állító» 
lag Kievbcn a 62/9. szánni láger» 
ben megbetegedett es olt 1945. évi j 
április hó 8»án elhunyt. (Csongrádi j 
járásbíróság. Pk. 369/1949. sz.) 640'

2 hold föld a fétegyházi ut mel- 
lell, ö városhoz 9 km-re, eleriő. 
Szentháromság fór 20 6.34
Fél ho'd n gyrét Bakui szom­
szédságában eladó. Zrínyi u. 
17 a______________________635
Tdkarékoskodj-T I Papi a ni köz 
vollenü! készítőnél vásároljon! 
N-gy választék Borosnénál 
Szentesen, Sáfrán_u, 43. x381
öregyúr u. 48 számú ház eled , 
éri. Öregvár u. 23 x559
Nemeskadar szőlő vés sző ói 
landoan beszerezhető Dinnye 
sékriék Jósai u. 47_______x481
1 házrész bokros és fél h-4H 
ártér eladó. Munkécsv u. 15. 608
Étkezési és ü tetnivbló krumpli 
eladó. Islyéry u. 22._______ 609
Kózelel'ő kecske eladó. Pacsirta 
u 33_____________________ 610
Altila u. 23 számú ház eladó, 
érh István u 34______ 629
1 ho'd patikafnld közel a vá 
roshoz eladó Z inyi u. 2. 630
Megbízható szappanfőző» 
szer, ruhefesték minden szín­
ben, Fulor és Hungária borkén 
Brindzánál szere* hejő be. x625
Szőlőollvány, gyökeres és 
sima, valamint gyökeres vad­
vesszők a lego'csóbb termelői 
áron besze rezhetők FüTjp János- 
rá', Mmkaz. Telefon 2. x422
E'adó 120 tojásos keltetőgép. 
Gőzhajó u. 12___________ x576
Féderes slréfkcc i és kisméretű 
égetett letcc erep eladó. Ard 
rássy u l._______________ 616
Eke. ekekapa és kézi daráló el 
ed A Szép u. 38____ x617
Hasas fejőst :hén és 5 h na nos 
malac eiadó, Pkole u 16. 618
Trágya eladó, vagy szalmáért 
elcserélhető. Uj u. 10 619
Báthory u. 13 számú ház eladó, 
azonnal beköltözhető. 620
Az Alsóvárosban március 13-án 
délután tartandó magánérveré- 
sen a Pintér Viklor-féle ház el­
őd és m kerül 606
2 drb 7- s lüköracéi ekekormá- y 
eh dó. Gőzhajó u 8, (Kovács 
műhely)__________________ 607
Itt a tavasz, festéket, henger- 
mintát, garantált répammmt 
Kocsisnál vegyen. x5l8
Nagybőgő (vonói) 4/4 e8 prim 
h g-rdű és cimbalom eladó Nagy 
Istvánnál, Csongrád Tanya 1328. 
az A'pád iskola szomszédságá­
ban- x588

tavaszi ruháját. Egy K fiöllöny 
festése 50, tisztítása 25 Ft. Min­
dé- féle egyéb ruhák festését és 
tisztítóiéi is ti lego csóbban vég­
zem. Torma János Úri u. 10. 
Gvészruhák soronkivül készüí- 
rmk._________________ __ x583
2 drb üzleti redőny tokkai el 
adó. Szepessy t< x ilkereskedő- 
-él_________________ /_____604
2 tora való szerszám, női ke 
rékpár, 450 kéve szár és sz cs 
kavágó eladó. N gymező u. 30. 
 605
A Felföldi darálómalom ismét 
üzemben van és darálást vállal. 
_________________________ 612
500 kéve szár idei, vagy jövő 
év i frápváéri is elcserélhető. 
Felföldi Péter Szőlőhegyi u 64. 
_____________________ 613

Figyelem! Ollók, bereivák. haj 
vágógép húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javTása lego csőbban 
KÉRI késesnél, Zöldkert u 3 x582
6 mázsa h-re a Hajdú-rakodó- 
bon eladó. Mátyás kir. u. 2|s. 597
Ártéri szántásra előjegyzést el­
fogadok Ornyik István gépész, 
Ui u, 27__________________642
3 éves póniló, egylovas kocsi
ei-sdó. Szőlőhegyi u 66 643
2 házrész bökény házrészenként 
is eladó, éri. Justh Gyula u 59. 
 x602
Gyengefias tehén üsz.őborjéval 
eladó Forgó Antalnál, Széchenyi
ut 1_________________ 611
Szalma eladó. Zöldkert u. 25 
_________________________ 603
Sürsősen eladó 140 és 80 literes 
boroshordó, valamint 4-53 eke, 
ért. Szentes, Bercsényi u. 33 
____________  x574
Másfél hold szőlő a Tömbén» 
utón eladó. Csemegi u_9 x571
3 méhcsa’ád eladó Veres Ferenc
1437 számú tanyáján. Erzsébet 
szelők.__________________ x584
Szántást vállalok Körzetem a 
várostanya és a Faragó-tanya. 
Jelentkezés Kása Dezsőnél. 
Szentesi ul.________ x585
Alig használt gyermek sportkocsi 
eladó. Kétágú u. 38__ 586
1 házrész bökény eladó Szép 
u- 27_____________________ 587
Cemer fho.dck, c-menllepok és 
kutgyűrűk állandóan kaphHók 
Just in c 351 entesnéi._____ 596
Kétsoros harmonika 400 forintért 
eladó. A vevőt ingyen megtaní­
tom harmonikázr i. Justin ce­
mentes. 598

u R n n in Filmszinh 1.

Szombtl, III 5 vasárnap, héttő

Veszélyes vizeken
Világhíredé. — Bérletsz. 19. 

Kedd, szerd», csüiö'tök;

A GYILKOSOK 
KÖZTÜNK VANNAK
UMFI h;r?dó. — Bérletsz. 20.

Hétköznap fel 6, fél 8, vnsár-, 
ünnepnap fél 4, fél 6, fél 8-kor

HIRDETMÉNY.
A Csongrád— Bokrosi Legelte» 

lesi LírsuLt 1949. március II »én
d. c. 10 órakor a Kuszanitzky»fvle 
vendéglő nagytermében tartja tavaszi 
rendes közgyűlését, melyre a birlo» 
kosokat ezúton hívja meg a vc/.c» 
tőség. A közgyűlésen csak birtoké» 
sok jelenhetnek meg. Határozat» 
képtelenség cselén ugyanaznap d.
e. II órakor lesz a közgyűlés. In»
ditványok legkésőbb a közgyűlés 
napja előtt adhatók be írásban a 
vezetőséghez. Az 1948. évi zár» 
számadás hivatali napokon az iro» 
dában megtekinthető. x551

Fél hold föld közel a városhoz 
és 712 nszgöl szőlő a B - csa- 
dűlőben eladó, Széchenyi u. 16.
______________ 645
Ajtók, ablakok és tetőre való 
paia nagyobb mennyiségben 
kapható. O rozó virágüzlet, x'93 
Nád eladó. Árpád u. 7. 5§4
Uj konyhabútor olcsón eladó. 
Kemény Zűgmond u. 13 x572
Szűrőhcrdók eladók. Uj u. 26^
_________________________x644
3 kocsi érett seriéstrágya eladó, 
vagy lőrékért elcserélhető. Ndi?v- 
mezó u 6.  590
10 hónapos hasas süldő eladó.
Dózsa György tér 10.___ 591
5 dr > szilfaderék eladó. József 
u 18.____________________x592
A'ig használt női varrógép el­
adó Suyár u__19. 641
öregvár u. 5 számú ház eladó, 
yagy földért elcserélhető, r-rt. 
Oregvér u. 33._____________636
Ar d'ássy u. 22 í-zámu ház 4 
helyiségből álló hatm drés-e, 
fietal kancaló, épült'lfaanya^ el- 
adó. Ándrá8sy u. 48 637
500 kéve Itukoric .szór és igás- 
koc^i eladó. Két-ipu u 25 638

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
A szervesítésért Dinnyés János, 

a kiadásért Nyéki.-Péter felel. 
Készült a szabadságharc 100. évfordulóján, 
László és Szekeres nyomdájában Csongrád.
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